

ERRATUM
du chapitre 10 de
Approche bayésienne pour les problèmes inverses,
ouvrage collectif sous la direction de J. Idier, Hermès, 2001.

L'équation non numérotée placée entre les équations (10.4) et (10.5) page 243 comporte une coquille. Elle est à remplacer par :

$$\widehat{h}(f) \triangleq \langle \widehat{h}_t(f) \rangle = T(f) B(f) \text{ où } B(f) = \exp \left\{ -3,44(\lambda f/r_0)^{\frac{5}{3}} \right\}.$$